Техническое задание для вузов соорганизаторов
Отборочный этап Всероссийской олимпиады студентов «Я – профессионал»
(7 сезон)
Направление «Стоматология»
1. Тестовые задания используются 2-х типов.
1.1.Тип тестовых заданий: с множественным выбором (с несколькими правильными ответами)
1.2.Тип тестовых заданий: на соответствие
2. Требования к тестовым заданиям: уникальные тестовые задания, не встречающиеся в поисковых системах; 6 дистракторов
3. Количество тестовых заданий - 100 шт: 50 шт. – с множественным выбором, 50 шт. – на соответствие.
4. Уровень сложности: высокий
	Наименование дисциплины
	Количество вопросов

	Стоматология терапевтическая
	Всего 100 шт.

По 10 шт. для каждой дисциплины: 5 шт – с множественным выбором, 5 шт – на соответствие

	Стоматология ортопедическая
	

	Стоматология хирургическая
	

	Челюстно-лицевая хирургия
	

	Стоматология детского возраста
	

	Ортодонтия
	

	Профилактика стоматологических заболеваний
	

	Пропедевтика стоматологических заболеваний
	

	Пародонтология
	

	Заболевания слизистой оболочки рта
	



Требования к оформлению тестового задания:
· Шрифт 14, 
· Times New Roman
· Текст вопроса набирается ЗАГЛАВНЫМИ буквами, варианты ответов – обычными.
· Шесть вариантов ответов с указанием правильных ответов
· Несколько правильных ответов
· Правильные ответы всегда стоит первыми
· Знаки препинания в конце строк не ставим
· Также, при подготовке вопросов на соответствие, целесообразно использовать один ответ на один вопрос, как в примере в этом файле. 

Примеры оформления:
1. Тип тестовых заданий: с множественным выбором
Дисциплина: Стоматология ортопедическая
Инструкция: Выберите правильные ответы
	ФУНКЦИИ РЕЗОРБИРУЕМОЙ МЕМБРАНЫ, ПРИМЕНЯЕМОЙ ДЛЯ УСТРАНЕНИЯ ДЕФЕКТА КОСТНОЙ ТКАНИ ДЛЯ БУДУЩЕЙ ДЕНТАЛЬНОЙ ИМПЛАНТАЦИИ:
1) барьерная
2) удерживающая
3) механическая
4) амортизирующая
5) гидрофобная
6) гидрофильная 


Правильный ответ: 1, 2
2. Тип тестовых заданий: на соответствие
Дисциплина: Стоматология хирургическая
Инструкция: Установите соответствие: выберите анестезию для удаления зуба
	 Анестезия: 
	Зуб:

	1) торусальная слева
	А) 3.7

	2) туберальная + небная, справа
	Б) 1.6

	3) ментальная
	В) 4.4

	4) резцовая + инфраорбитальная
	Г) 1.2

	5) туберальная + небная, слева
	Д) 2.7 

	6) торусальная справа
	Е) 4.7


Ответ: 1-А; 2-Б; 3-В; 4-Г; 5-Д
